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Шановні колеги, запрошені гості! 
 

На підставі Примірного положення про порядок звітування керівників 
дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів 
перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженим наказом 
Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005 р. № 178, керуючись у 
своїй діяльності Конституцією України, законами України, Статутом закладу 
та чинними нормативно – правовими документами, у відповідності до 
функціональних обов’язків, представляю Вашій увазі звіт про діяльність 
директора центру за 2017 рік та перспективи розвитку закладу у 2018 році. 

У 2017 році моя робота у КЗ «Дитячий оздоровчий центр соціальної 
реабілітації санаторного типу «Перлина Придніпров'я» ДОР»  була спрямована 
на виконання Законів України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», «Про 
освіту», «Про загальну середню освіту», Національної доктрини розвитку 
освіти, «Про позашкільну освіту», «Про мови», Концепції національно-
патріотичного виховання дітей і молоді, законодавчих та нормативно-
інструктивних документів Верховної Ради, Кабінету Міністрів України, 
Міністерства освіти і науки  України та місцевих органів управління освітою та 
соціального захисту. 

Центр здійснював свою діяльність відповідно до статуту. Упродовж року 
для дітей пільгової категорії організовано 14 оздоровчих змін та оздоровлено 
2800 дітей Дніпропетровської області. 

Ми разом з вами у 2017 році виконували основні задачі дитячого 
оздоровчого центру, а саме: 

повноцінне оздоровлення та соціальна реабілітація вихованців; 
надання медичних профілактичних послуг загальнотерапевтичного 

профілю, спрямованих на запобігання захворювань; 
здійснення комплексної психолого-медико-педагогічної, соціальної 

реабілітації; 
забезпечення реалізації права громадян на базову та повну загальну 

середню освіту; 
проведення різноманітної виховної роботи, організація розважально-

виховних заходів. 
2017 рік - перший рік роботи над новообраною науково-методичною 

проблемою «Національно-патріотичне виховання учнів через український 
культурний простір». Аналіз діяльності за минулий рік підтверджує 
правильність обраного напрямку розвитку. 

Сформована культура управління, що сприяє подальшому розвитку й 
удосконаленню державно-громадського управління центром (рада центру, 
педрада, учнівське самоврядування). 

Мною виконана значна робота з удосконалення нормативно-правової 
бази, внесені зміни й доповнення до існуючих локально-нормативних актів 
центру. 



2 
 

Створена система удосконалення професійної майстерності вчителів, 
постійно підвищується професійний ріст педагогів через курсову 
перепідготовку, самоосвіту, практику використання інформаційно-
комунікаційних технологій, що сприяє створенню умов для оволодіння 
освітніми інноваціями педагогічним колективом. 

Я прикладаю всі зусилля аби забезпечити умови для безпечного 
проведення навчально-виховного процесу. 

Упроваджуються в практику роботи закладу нові педагогічні технології, 
особливо успішно вирішено питання інформаційно-комунікаційних технологій 
на уроках.  

Удосконалено модель навчального плану, яка дозволяє реалізувати 
високу якість освіти.  

Мною проводиться клопітка робота щодо комплектування школи центру 
висококваліфікованими  кадрами, які здатні забезпечувати достатній та високий 
рівень роботи з урахуванням змін, що відбуваються в суспільстві і сфері освіти, 
охорони здоров’я. 

Створений медіа-простір центру з метою найбільш повного використання 
інформаційних ресурсів різного виду. 

Зросла роль предметних кафедр в організації науково-педагогічної, 
науково-дослідницької роботи з учителями та вихователями. 

Створена матеріально-технічна база постійно модернізується й 
поповнюється. 

Центр має позитивний імідж. Позитивну динаміку показують щорічні 
опитування соціуму, батьків, вихованців. 

Реалізовується цілісна програма діагностики та психологічного 
супроводу кожного вихованця. 

Здійснюється системний підхід до аналізу й планування роботи закладу. 
Склалася система виховної роботи, яскравим показником якої є рівень 

вихованості відпочиваючих дітей (спокійні й доброзичливі стосунки в класних 
колективах, загонах, низька кількість дисциплінарних порушень серед 
вихованців, відсутність протиправних дій, підвищення культури спілкування та 
покращення рівня поведінки вихованців під час загальних масових заходів). 

Збережені традиції центру, які формують його обличчя. Вони стали 
невід’ємною частиною виховної роботи, засобом єднання дітей та дорослих. 

Центр є єдиним колективом зі своїм різноманітним культурним життям 
(екскурсії, відвідування музеїв, театрів, поїздки та походи, які не лише цікаві й 
пізнавальні, але й допомагають вихованцям краще пізнати один одного, 
згуртуватися, проявити свої людські якості). 

Приміщення закладу красиві, естетичні, сучасні, теплі, затишні, зручні, 
комфортні й відповідають санітарно-гігієнічним нормам. 

Сформовано освітнє середовище, що спрямоване на збереження здоров’я. 
У колективі створені комфортний психологічний мікроклімат, теплота 

взаємовідносин, повага гідності кожної дитини. Діє система морального 
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заохочення учнів, морального та матеріального заохочення працівників, 
турбота про їх фізичний стан, здоров’я. 
 

Кадрове забезпечення 
У 2017 році у закладі працювало  141 чол. з них: 

 основні працівники – 131 чол., що становить 93 % від загальної 
кількості працюючих; 

 зовнішні сумісники – 10 чол., що становить 7 % від загальної 
кількості працівників. 

Роботу закладу забезпечують 5 структурних підрозділів: 
 адміністрація – 17 чол.; 
 педагогічні працівники – 55 чол.; 
 працівники медичного центру – 28 чол. ; 
 обслуговуючий персонал – 41 чол. 

В центрі працювало: 
 чоловіки – 34 осіби (25 % від кількості працівників закладу); 
 жінки – 107 осіб (75 % від загальної кількості працюючих). 

У відпустці по догляду за дитиною до 3-річного віку перебуває 9 жінок. 
Якісний складу всіх працівників закладу за рівнем освіти: 

 з вищою освітою – 72 особа; 
 середньою спеціальною – 61 особа; 
 середню освіту – 8 осіб. 

Педагогічні працівники мають:  
кваліфікаційні категорії: 

 «Спеціаліст вищої категорії» - 7 особи, 
 «Спеціаліст І категорії» - 6 осіб, 
 «Спеціаліст ІІ категорії» - 8 особи, 
 «Спеціаліст» - 20 осіб, 
 «молодший спеціаліст» - 14 

педагогічні звання: 
 «Вчитель-методист» - 1 особа, 
 «Старший вихователь» - 1 особа, 
 «Старший вчитель» - 6 осіб. 

Медичні працівники – 24 особи, з них:  
 10 лікарів,  
 8 медичних сестер,  
 1 інструктор з лікувальної фізкультури,  
 5 молодших медичних сестер. 

За кваліфікаційними категоріями: 
Лікарі: 

 «Спеціаліст вищої категорії» - 4 особи, 
 «Спеціаліст І категорії» - 4 особи, 



4 
 

 «Спеціаліст ІІ категорії» - 1 особа, 
 Без категорії – 1. 

 Медичні сестри: 
 «Спеціаліст вищої категорії» - 3 особи, 
 «Спеціаліст І категорії» - 1 особа, 
 «Спеціаліст ІІ категорії» - 3 особи, 
 Без категорії - 1 інсруктор з лфк. 

 
Науково-методична робота 

Педагогічний колектив центру розпочав у 2017 році роботу над науково-
методичною проблемою «Національно-патріотичне виховання учнів через 
український культурний простір». 

У закладі застосовувались:  
колективні форми роботи: педагогічна рада, методична рада, психолого–
педагогічний семінар, аукціон педагогічних ідей; 
групові форми роботи: методичні об’єднання,  семінари – практикуми; 
індивідуальні форми роботи: методичні консультації, робота над науково 
– методичною проблемою, співбесіди, аналіз уроків, самопідготовок, 
позакласних заходів, самоосвіта. 

 Для активізації творчої діяльності, стимулювання фахової та загальної 
освіти педагогічних працівників, підвищення їхньої персональної 
відповідальності за результати навчання та виховання були проведені: 

інструктивно-методичні наради при директорові; 
працювала атестаційна комісія; 
організовано навчання на курсах підвищення кваліфікації на базі 

Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти 
педпрацівників, що атестуються. 

Працювали методичні об’єднання педагогів: 
вчителів та вихователів початкової школи (2-4 класи); 
вчителів-філологів; 
вчителів фізико-математичних предметів; 
вчителів природничо-історичних предметів; 
вихователів 5-8 класів; 
вихователів 9-11 класів. 
Методична робота в центрі була спрямована на створення життєздатної 

системи безперервного навчання і виховання кожної особистості. 
Протягом 2017 року відбулося чотири засідання педагогічних рад: 
 Аналіз діяльності колективу центру за 2016 та завдання на 2017 рік. 

Про роботу над єдиною методичною та експериментальною темами 
(лютий); 

 Національно-патріотичне виховання учнів через український 
культурний простір (червень); 
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 Нестандартні форми виховної роботи як засіб розвитку творчої 
активності учнів (серпень); 

 Індикатори сучасної освіти і інноваційна діяльність, творчо-
пошукова активність, продуктивна співпраця учасників навчально-
виховного процесу та закладів культури (грудень). 

Одним із важливих напрямків удосконалення педагогічної майстерності 
є атестація вчителів та вихователів. 

Результати атестації 2017 року: 
 встановлено відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній 

категорії «спеціаліст вищої категорії» - 1 учителю, 
 присвоєно:  

o кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та 
педагогічне звання «старший учитель» – 1 учителю, 

o кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 
1вихователю, 

o кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії» – 1 
педагогу, 

o кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії» – 1 
інструктору з ФК, 

o кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії» – 2 
педагогам, 

o кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії» - 3 
вихователям, 

 встановлено дев’ятий тарифний розряд та присвоєно педагогічне 
звання «старший вихователь» – 1 вихователю, 

 підвищено: 
o тарифний розряд до дев’ятого – 2 вихователям, 
o тарифний розряд до дев’ятого – 1 вчителю, 

Бібліотекар Романуша Н.М. атестована як така, що відповідає займаній 
посаді та присвоєно категорію «провідний бібліотекар». 

У 2017 році своєчасно пройшли підвищення кваліфікації на базі 
Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти 
педагогічні працівники:  
 Бондарцева С.Ю. та Лимар О.І., вихователі, з проблемної теми 

«Інноваційні технології в системі виховної роботи в умовах установ 
інтернатного типу»;  

 Цешковська Ю.В., вчитель української мови та літератури, на тему 
«Соціалізація особистості на уроках української мови та літератури»; 

 Тодоров А.І., вчитель історії; за темою «Інноваційні методи навчання 
суспільним дисциплінам та їх вплив на творчу сферу особистості учня»; 

 Міняйло М.О., вчитель географії та основ економіки, з теми «Освітні 
стратегії соціалізації особистості в процесі викладання природничих 
дисциплін»; 
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 Єрохіна Н.В., вчитель – логопед; Кас’яненко А.В., Шендрик О,А. – 
вихователі, Золотухіна О.С. – вчитель російської мови; Матвієнко Н.О. – 
вчитель зарубіжної літератури, Чорний К.І. – педагог-організатор. 
Виходячи зі змісту новообраної проблеми, педагогічний колектив 

поставив перед собою завдання: «Активізація методичної роботи з педкадрами 
на основі концептуально нових підходів щодо їх професійного росту, що 
сприятиме підвищенню ефективності навчання та виховання як способу 
формування, розвитку й реалізації ключових компетентностей учнів.» 
Співзвучною з визначеним завданням є і мета реалізації проблеми. Розроблена 
поетапна система реалізації науково-методичної проблеми: 
 Етап 1. Організаційно-підготовчий (січень 2017 – грудень 2017); 
 Етап 2. Концептуально – діагностичний (січень 2018 – грудень 2018); 
 Етап 3. Формувальний (січень 2019 – грудень 2019); 
 Етап 4. Узагальнювальний (січень 2020 - грудень 2020): 

Очікувані результати експериментальної роботи. 
У центрі  якісно організована і проводиться  науково-методична робота з 

педагогічними кадрами. Значно підвищився рівень управління навчально-
виховним процесом, що характеризується діагностичною постановою мети, 
взаємозв’язком завдань, змісту, форм, методів і напрямків, спрямованих на 
опанування сучасних педагогічних технологій, втілення інновацій, розвитку 
творчості серед вчителів та вихователів. 

 
Виховна робота 

Упродовж 2017 року на базі закладу проведено 14 змін – кожна зміна 
тематична. Виховними заходами охоплено 2800 учнів 2-11 класів. 
Традиційними заходами Центру стали «Вас вітає Перлина», «Веселий експрес», 
«Ярмаркує Перлина», «Навколо світу», «В гостях у казки», «Солодке дерево», 
«Фестиваль талантів», «Стартінейджер», «Голівуду й не снилося», «Музичний 
калейдоскоп», «Зіркові дуети», «Інтуїція», «Що? Де? Коли?», «День 
шкереберть», «Масляна прийшла – добро і ласку принесла», «День Нептуна», 
«Свято на Івана Купайла», захід до Дня Святого Миколая  та інше. 

Одним з основних напрямків виховної роботи у 2017 році є посилення 
національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді, з метою 
формування у дітей та учнівської молоді сучасної національної ідентичності на 
кращих прикладах мужності і звитяги, виявлених нинішніми захисниками 
Батьківщини, на героїці сучасної боротьби за незалежність і цілісність держави. 
Зокрема, протягом оздоровчих змін впроваджувалися виховні проекти: «З 
Україною в серці», «Української творчості», «Ми діти твої, Україно!»; «Моя 
маленька батьківщина», присвячені Дню Конституції України «Конституція – 
основний закон держави», Дню Гідності і Свободи України, пам’яті жертв 
Голодомору, Збройним силам України. 

Упродовж року вчителями та вихователями проведені виховні заходи, під 
час яких  вони ділилися своїми наробками та педагогічним досвідом з колегами, 
а саме: 
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 Постригань Н.Л. – уроки музичного мистецтва «Опера і казка»,  «Джаз», 
«Я люблю свою країну – Україну!», виховна година «Посвята в козачата». 

 Ткаченко С.О. – урок- подорож, вихована година  віртуальна екскурсія 
«Подорож до Львову». 

 Чорний К.І. – урок «Сутність та порядок проведення евакуації населення 
в районах виникнення НС». 

 Авельцева Н.О. – тренінг «Комунікативність» (спілкування), 
інтелектуальна гра «Що? Де? Коли?, агітбригада «Здоровий спосіб 
життя»; 

 Бойко О.С., Бузинський А.Е. – свято «Веселі старти» для учнів 7-11 класів 
«Сильні та спритні». Розроблено методики футбольних тренувань, 
баскетбольних тренувань, настільного тенісу. Вправи для розвитку 
гнучкості, швидкості, витривалості, виправлення постави. 

 Гімгін А.А. – інтелектуальна гра «Брейн-ринг», тренінг «Формування 
комунікабельності в дитячому колективі», естетичний захід «Мода та 
діловий стиль». 

 Ковалик А.В. – психологічні тренінги «Відпрацювання комунікативних 
навичок у дітей старшого віку», «Конфлікти та їх вирішення», «Стрес і 
прийом його регуляції», година спілкування «Будь собі кращим іншому». 

 Лойченко Т.М. – вікторина «Скарбничка спостережливих та 
допитливих», майстер-клас з квілінгу, вогник «Знайомтесь це ми», 
вихована година «Любов дітей до України», екологічна година 
«Виготовлення поробок з природного матеріалу». 

 Лимарь О.І. – тренінги на згуртування колективу «Разом – ми сила», 
«Сімейні цінності», «Я можу бути лідером», вогник «З «Перлиною в 
серці». 

 Романуша Н.М. – інтелектуальний марафон «Сторінками улюблених 
книг», заходи з патріотичного виховання «Лист солдату», «День 
захисника України», «Свято рідної мови», інтегрований бібліотечний 
урок «Історія книги», «Книги – морська глибина», інтерактивна гра 
«Подорож з казками Корнея Чуковського», віртуальна екскурсія по 
пам’ятникам літературних героїв різних країн світу. 

 Тронько А.Б. – бесіда-гра «Дружба починається з посмішки», виховні 
години «Чарівна країна дружби», «Це моя Україна, це моя Батьківщина», 
вікторина «Веселі загадки».  

 Ревердатто А.О – виховний захід «Ой, у лузі червона калина». 
З метою підвищення педагогічної майстерності та самоосвіти 26-27 квітня 

2017 року на базі Центру організовано та проведено дводенний обласний 
тренінг на тему: «Неформальна освіта та креативні методики у правоосвітніх і 
національно-патріотичних заходах» у рамках упровадження освітнього 
молодіжного проекту «EducatiON LAB». Заняттями тренінгу охоплено 21 
педагогічний працівник Центру. 

За період 2017 року вчителями та вихователями проведено: 
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 бесід – 1200; 
 конкурсів – 225; 
 вікторин –104; 
 походів – 66; 
 тренінгів – 34; 
 ігор – 128; 
 виховних годин – 606. 

У позаурочний час дітей організовано для занять у гуртках «Стильні 
дрібнички», «Умілі ручки», «Петриківський розпис», «Комп’ютерний дизайн», 
«Юні скаути», «Йога та фітнес» та заняттях у бібліотеці. Це дозволило 
вихованцям формувати вміння та навички за інтересами, отримувати нові 
знання у гуртках.  
 

Виконання навчальних програм 
Для реалізації якісної підготовки учнів і розвитку інтелектуальних 

здібності учнів у центрі у 2016/2017 навчальному році робота педагогічного та 
учнівського колективу буде спрямована на виконання навчальних планів: 

для 2-4 класів - за Типовими навчальними планами початкової школи, 
затвердженими наказом МОНмолодьспорту України від 10.06.2011 № 572, із 
змінами згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 16.04.2014 № 
460; 

для 5-8-х класів - за Типовими навчальними планами загальноосвітніх 
навчальних закладів II ступеня, затвердженими наказом МОНмолольспорту 
України від 03.04.2012 № 409 (в редакції наказу МОН України від 29.05.2014 № 
664), із змінами згідно з наказом МОН України від 12.12.2014 № 1465; 

для 9-х класів - зa Типовими навчальними планами 
загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженими наказом  
МОН України від 23.02.2004 №132, зі змінами, внесеними наказом  
МОН України від 05.02.2009 № 66; 

для 10-11-х класів - за Типовими навчальними планами загальноосвітніх 
навчальних закладів III ступеня, затвердженими наказом МОН України від 
27.08.2010 № 834, зі змінами, внесеними наказом  
МОН України від 29.05.2014 №657. 

Навчальні плани відповідають вимогам Статуту дитячого оздоровчого 
центру. Робочий навчальний план включає дві частини: інваріантну, 
сформовану на державному рівні та варіативну, яка враховує державні вимоги, 
регіонально-національні особливості, місцеві заходи і потребу особистості. 

Поділ класів на групи при вивченні предметів: фізичної культури та 
трудового навчання інваріантної частини здійснюється відповідно до наказу 
Міністерства освіти і науки України № 128 від 20.02.2002 «Про затвердження 
Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел – 
садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-
інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних 
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закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих 
предметів у загальноосвітніх навчальних закладах» 

Програми, за якими працюють вчителі, відповідають вимогам навчальних 
програм і навчально-методичних посібників, рекомендованих Міністерства 
освіти і науки, молоді та спорту України для загальноосвітніх навчальних 
закладів.  

Згідно з планом внутрішньошкільного контролю в травні перевірено стан 
виконання навчальних програм, письмових, практичних і лабораторних робіт. 
Із цієї метою було звірено календарно-тематичні плани, навчальні програми та 
записи на сторінках класних журналів.  

Перевіркою встановлено, що всі вчителі працювали відповідно до 
календарних планів і програм, затверджених Міністерством освіти і науки 
України. 

Перевіркою контрольних, класних робіт з мови та математики 
встановлено, що роботи оцінюються вчителями систематично, ведеться 
класифікація помилок відповідно до методичних рекомендацій. 
 

Лікувально-реабілітаційна робота 
Медичні огляди та аналіз медичних довідок показав, що в 2017 році:  

 1204 дитини були здоровими,  
 196 дітей мали захворювання шлунково-кишкового 

тракту(хронічний гастрит, дуоденіт, панкреатит, діскінезію 
жовчовивідних шляхів),  

 294 дитини порушення постави та (або) деформацію грудної 
клітини,  

 70 дітей – плоскоступення,  
 285 дітей було з вегето-судинною дистонією або 

астеноневротичним синдромом,  
 238 дітей - з захворюваннями зору  ,  
 46 дітей віднесені до категорії часто хворіючих дітей,  
 145 дітей мали хронічні захворювання верхніх дихальних шляхів 

(тонзиліт, аденоідіт),  
 20 дітей бронхіальну астму в стадії стійкої ремісії,  
 42- хронічний пієлонефрит,  
 22 дитини ожиріння,  
 147 дітей кардіопатію або компенсований порок серця,  
 56 захворювання щитовидної залози,  
 58 захворювання нервової системи( церебрастенію, компенсовану 

гідроцефалію, наслідки черепно-мозкової травми).  
Відразу було складено графік проведення процедур, заведені 

індивідуальні реабілітаційні  картки та призначено лікування. 
Здорові діти отримували ароматерапію та гідромасаж стоп. 
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Дітям з хронічними захворюваннями, крім загально зміцнюючих 
процедур були призначені лікувальні та реабілітаційні процедури згідно 
показань: масаж, лікувальну фізкультуру, фізіотерапевтичні процедури: 
інгаляції лікувальних препаратів та сеглетно-кисневої суміші, дарсонваль, 
ультрафіолетове опромінення, лікування ультразвуком, електрофорез, 
діадинамотерапію, лікування синусоідально-модульованими токами, 
лазеротерапію, загальні бальнеологічні процедури.  

Обсяг проведених процедур за 2017 рік:  
 6711 інгаляцій сеглетно-кисневої суміші,  
 1214 інгаляцій лікувальних препаратів,  
 4372 процедури ультрафіолетового опромінення,  
 2415 процедур лікування синусоідально-модульованими токами, 
 1368 сеансів діадинамотерапії,  
 328 процедур дарсонвалізації,  
 204 сеанси ультразвукової терапії,  
 585 сеансів лазеротерапії, 154 бальнеологічні процедури,  
 289 дітей отримали сеанси масажу,  
 549 - займались в кабінеті лікувальної фізкультури.  

З метою обстеження дітей для уточнення діагнозу, виявлення 
захворювання або уточнення його стадії в центрі проводяться ренгенологічні, 
ендоскопічні, ультразвукові дослідження, електрокардіографія, 
реоенцефалографія.  

За 2017 рік проведено:  
 184 фіброгастроскопії,  
 913 електрокардіографій,  
 305 реоенцефалографій,  
 783 дітям проведене ультразвукове дослідження.    

100% дітей оглянуті стоматологом, проліковано 936. 
Діти – це дуже рухливі, емоційні істоти, вони сприймають оточуючий світ 

відразу всіма органами сприйняття. Тому, з метою підвищення ефективності 
процедур та поінформованості учнів, сеанси ароматерапії поєднані з 
переглядом відеороликів, мультфільмів або санітарно-освітніми бесідами. 

Діти з гострими респіраторними захворюваннями та проявами хронічних 
хвороб лікуються в ізоляторі. В листопаді-грудні відмічався різкий підйом  
захворюваності гострими респіраторними інфекціями. Це було пов’язане із 
загальним підйомом захворюваності в області, а також з тим, що діти не завжди 
одягнені згідно погоди. Всі діти проліковані в ізоляторі згідно Протоколів 
лікування та повернулись до своїх загонів, ускладнень, що потребували 
переводу до інших лікувальних закладів не було.  

Фінансово-господарська діяльність 
За звітній період здійснені такі заходи щодо зміцнення та модернізації 

матеріально-технічної бази  центру, зокрема: 
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 за результатом проведення електронних торгів системи «PROZORRO» 
було придбано фекальні насоси з подрібнювачем та встановлено 
власними зусиллями, завдяки чому вирішили питання з постійними 
збоями каналізаційної перекачної станції; 

 відновлено зовнішнє та внутрішнє освітлення з установленням 
енергозберігаючих ламп та LED прожекторів, що дало можливість 
зменшити використання електроенергії та економно використовувати 
бюджетні кошти; 

 проведено термомодернізацію (утеплення) даху адміністративно-
медичного корпусу; 

 з метою уникнення травматизму серед вихованців та працівників закладу, 
було вирішено провести поточний ремонт ганку учбового корпусу, 
спального корпусу №1 і №2, медичного корпусу з заміною кахелю на 
антиковзальну тротуарну плитку; 

 для покращення умов перебування вихованців та проведення 
різноманітних кружків на свіжому повітрі, проведено поточний ремонт 
по заміні дерев’яного даху на оцинкований металопрофіль в альтанках; 

 для покращення умов відпочинку дітей, придбано та оновлено комплекти 
постільної білизни, подушки та покривала; 

 на території закладу в парку «Дубовий гай» створено місця для 
релаксації, відпочинку та читання з видом на річку Самара; 

 власними зусиллями проведено ремонт та регулювання 
металопластикових вікон та дверей, що дало можливість раціонально 
використовувати тепло всередині приміщень; 

 відремонтовано один із пожежних резервуарів на 50 м³, згідно правил 
пожежної безпеки резервуари повинні бути справні; 

 забезпечено утримання засобів протипожежного захисту в 
працездатному стані та проведено їх технічне обслуговування; 

 проявлено ініціативу та проведено тендер з надання послуг охорони 
території, що дало можливість здійсненню заходів охорони території, 
майна та  забезпечення безпеки вихованців та працівників закладу. 
 

ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ РОБОТИ ЗАКЛАДУ 
Окрім системного впровадження структурної моделі реабілітації, 

центральним завданням для закладу на найближчі роки є подальше успішне 
проведення експериментальної діяльності за науково-методичною проблемою 
«Національно-патріотичне виховання учнів через український культурний 
простір».  

Основними завданнями на 2018 рік є наступні: 
Медична реабілітація: 

 різнобічна, поглиблена та систематична діагностика стану здоров’я 
вихованців; 

 проведення профілактичних і лікувально-оздоровчих заходів; 
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 організація реабілітаційно-доцільного розпорядку дня у 
варіативних заходах, а саме: оздоровчих прогулянках, лікувальній 
та оздоровчій гімнастиці, днях здоров’я, організації фізкультурних 
пауз під час проведення уроків, пропаганді та привчанні до 
здорового способу життя, навчанні методів і прийомів 
самодопомоги, боротьби з хворобою; 

 корекція впливу несприятливих зовнішніх факторів; 
 організація здоров’язбережувального фізичного виховання; 
 організація роботи школи санітарно-гігієнічної освіти; 
 підвищення фізичного потенціалу дитини за допомогою 

фізіотерапевтичних засобів. 
 

Психологічна реабілітація: 
 проведення особистісно зорієнтованої та соціометричної 

психодіагностики; 
 організацію індивідуальних психологічних занять з вихованцями; 
 проведення тренінгів спілкування, тренінгів особистісного 

зростання, рольових ігор, спрямованих на оптимізацію 
психологічного мікроклімату в дитячих колективах; 

 зняття психоемоційного перенавантаження учнів; 
 забезпечення психологізації навчального процесу, розвиток 

психологічної культури суб’єктів освітньо-реабілітаційного 
процесу; 

 профілактична робота з дітьми групи ризику та корекція їхньої 
поведінки. 

Соціально-педагогічна реабілітація: 
 вирішення проблем соціально-педагогічної адаптації вихованців; 
 впровадження нових організаційних форм навчального процесу на 

основі інноваційних технологій; 
 індивідуалізація навчального процесу; 
 проведення додаткових заходів, спрямованих на підвищення 

мотивації учнів до навчання; 
 розвиток життєвої компетентності вихованців шляхом застосування 

життєтворчих технологій організації навчально-виховного процесу. 
 

Навчально-виховний напрямок діяльності 

 Продовжити роботу щодо вивчення та впровадження елементів кращого 
педагогічного досвіду з проблеми центру «Національно-патріотичне 
виховання учнів через український культурний простір » (ІІ рік (січень 
2018 – грудень 2018): концептуально – діагностичний) 

 Забезпечити системний підхід до роботи над науково-методичною 
проблемою. 
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 Залучати учнів, вчителів та вихователів до дослідницької роботи як 
вагомого чинника у ході формування патріотичних та гуманістичних 
рис. 

 Застосовувати диференційований підхід при підвищенні фахового рівня 
педагогічних працівників  центру. 

 Поповнювати банк педагогічного досвіду та новітніх педагогічних 
технологій. 

 Впроваджувати сучасний зміст роботи НУШ у практику навчання та 
виховання. 

 Створювати умови для саморозвитку та самоосвіти педагогів. 
 Удосконалювати підготовку педагогічних кадрів у контексті реалізації 

завдань, визначених концепцією «Нова українська школа», законом 
України «Про освіту», здійснювати комплексну оцінку професійної 
діяльності педагогів, які атестуються, та визначати вплив атестації на 
формування їх творчої особистості. 

 Удосконалювати структуру, зміст і форми організації методичної роботи 
з педагогічними кадрами на основі моніторингу, діагностування та 
диференціації. 

 Створити оновлений методичний кабінет.  
 Сприяти подальшому розвитку системи позашкільної освіти, 

удосконаленню роботи гуртків та творчих звітів вихованців. 
 Розробити та впровадити у роботу рейтинг загонів, як якість роботи 

вихователя, при визначенні доплати за престижність та розмір премії; 

Господарський напрямок діяльності 
Провести поточні ремонти: 

 даху навчального корпусу,  
 спальних корпусів №1 і №2, 
 клубу-їдальні; 
 стелі актової зали;  
 мережі водопостачання з частковою заміною труб подачі холодної води;  
 естакади (міст) з утеплення комунікацій подачі холодної води та виходу 

каналізаційної мережі. 
Придбати : 

 постільну білизну та подушки для медичного центру;  
техніку та апаратуру для повноцінного функціонування літньої естради 
(перегляду фільмів та проведення концертів) ; 

 комп’ютерну техніку, мультимедійну та музичну апаратуру, для якісного 
та ефективного проведення навчального процесу та відпочинку 
вихованців закладу; 



14 
 

 пожежні щити та вогнегасники. 
Розпочати процедури: 

 звернень до Обласної ради, ОДА, департаменту освіти і науки ОДА щодо 
виділення коштів на виготовлення проектно-кошторисної документації 
для будівництва спортивно-оздоровчого комплексу. 

 переоформлення та отримання державного акту на землю. 
 
Дякую за увагу! 

 

 

 

 


